PykoBOoACTBO NO MOHTaXy, 06CNy>XUBaHUIO
N TEXHNYECKOMY yxoay

CTOMATOJIOTMYECKOE OTCACbLIBAIOLWEE YCTPOUCTBO

@ekom)

EKOM spol. s r.o.
Priemyselna 5031 /18
921 01 PIESTANY
CnoBakna

tel.: +421 33 7967255
fax: +421 33 7967223
e-mail: ekom @ ekom.sk



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y
DO 2.1

HA3HAYEHUE U OBJIACTb NPUMEHEHUA

CromaTonornyeckas otcacbiBatrowasa ycraHoska "DO 2.1" npegHasHayeHa Onsa CO30aHUSA paspexeHns ans
notpebHocTen cromatonormyeckoro obopyaoBaHusi, CHabXeHHbIX BSTOKOM oTcacbkiBaHuA /T. e. [epxatenem
CO LWMIAHTOM W HaKOHEYHMKaMu WM cenapaumoHHbIM LmknoHom/.OTcackiBalollee yCTPOMCTBO MPUBOAUTCS B
Jencrene C¢ nomouwbl ynpaenswowero HanpskeHna /24 B/0,1 A DC/AC/, unn TONbKO BKITHOYEHUEM
BblKkNtoYaTens /ucnonHexme "T"/.

OTgaCblsarouéee YCTPONCTBO CKOHCTPYMpPOBaHO Ansi paboTkl B 06bIYHONM cpefe npu TeMmnepartype

c5C no35 C.

TEXHUWYECKUE OAHHBIE

¢ HomuHanbHbIM pacxon oTcackiBaeMoro 800 n.muH-1 npun 3,5 klMa
BO34yxa Npu pabovyeM paspexeHum
¢ MakcumanbHoe paspexeHue: 8 klMa
e HomuHanbHOe HanpsbKkeHne: 230B £ 10% /50 'y /60ry/
e Tok: 2,6A
e YnpaBnswLlee HanpshxeHne otcac.yctaHosku: 24B / 0,1A OU/AL, wnu Beikniovatenem —tun T
e Bupg Harpysku: 6ecnpepbiBUCTag akcnnyaTauus , S1
¢ Macca BcacblBaloLLEero arperara: 27 Kr

XonogunbHbIN BEHTUMSITOP BKIOYAETCS OOHOBPEMEHHO C ABUraTeENeM CTOMaTONOMM4YecKon
oTcachIBaloLLEN YCTaHOBKM.
Ob6opygoBaHue n3roToBneHo B kadecTse npubopa Tuna b no knaccy 1, cornacHo STN EN 60 601 — 1.

CBOPKA, MOHTAX U YCTAHOBKA

lMocne pacnakoBkM OTCacbIBaOLLEro YCTPONCTBA YCTPaHUTb (PMKCaLMOHHbIE BTYMKM! YCTPONCTBO NocTaBTe
Ha npegHasHayeHHoe MecTo. Ha BcacbiBawwMi M OTBOSAWMN TpybonpoBOAbl MPUCOEOUHWUTL  LUMAaHT
BCacblBaHMA M OTBOAA OT OTCaCbIBAOLLEro YCTPOWCTBA, COrnacHo kapTuHke. K mMukpocxeme /knemmbl 1,2/
NPUCOeauHNTL OT YCTaHOBKM MPOBOAbI YNpaBneHus oTcacbiBaTens. Bunky anekTtpuyeckoro npoBoga BBECTU
B CETEBYIO LUTENCENbHYIO PO3ETKY C HOMWHaNbHBIM HanskeHveM. Ha oTcacbiBatolee yCTpOMCTBO HacaauTb
wkad.

BBOO U3OENUA B SKCIMNYATALUIO

Mocne cOopkW, MOHTaXka W TMOAKMIOYEHUs 06opyOgoBaHMsA K CEeTWM BcacbiBalOLWMIA arperat BBOOAUTCA B
3KCMNyaTaunio MHCTPYKLMaMM OT CTOMaToNorm4yeckoro o6opyaoBaHus.

BbIABNEHUE HEUCMIPABHOCTEN U UX YCTPAHEHUE

3aBoa—M3roToBMTENb OCTaBMSAET 32 COOON NPaBO HA BbIMOMHEHNE U3MEHEHUI HA YCTaHOBKE,
KOTOpble He OKaXyT BNUSHWE Ha OCHOBHbIE CBONCTBA YCTaHOBKM.

BrHumaHue, BHumaHue, BHumaHue, BHumaHue, BHumaHue, BHumaHue
[0 HAYATA PAEOTbI OTKNIOUYUTb OEOPYOAOBAHUE OT 3fIEKTPUYECKOWN CETU !

PaboThbl, cBA3aHHbIE C YCTPAHEHMEM HEUCTIPABHOCTEN, MOXET NPON3BOANTL TONbKO 00YYEHHbI paboTHUK
CcepBUCHOM crnyXObi!

SM-DO2.1-RU-5 2 03/2006



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y
DO 2.1

B cny4yae ecnun eCTtb noAdo3peHue 3apakeHusa yacTen npm60pa npegHa3Ha4dYeHblX OnA peMoHTa MNpoCcum
noctynatb COOTBETCTBEHHO cnep,yrouj,eﬁ MHCTPYKUUN!
Cob6niogatb npaeuna JINYHOMN TUTUEHbI NO pa60Te C 3arpsA3HeHHbIM MaTepuanom. OTnoXuUTb
oTAenbHO, NpoMapknpoBaTb, ynakoBaTb U obecneunTtb Ae3nHdeKUnIo 3arpa3HeHHbIX YyacTten

cornacH HauMoHanbHbIM HOpMaM.

MpounssecTn peMOHT NOBPEXAEHHbIX YaCcTeN.

NMPOABIIEHUA U

HEUCNPABHOCTb BO3MOXHbIE NMPUYMHBI CNoCOBb YCTPAHEHUA
1. Ctomart. oTcacebiB. a/ OTcyTCTBYET HanpsiKeHue a/ NpoBeputb
YyCTpPOWCTBO HepaboTaeT, cetu npeaoxpaHuTenu

paboTaeT HEPOBHOMEPHO
b/ Paspbis B nposoge Ans no
[BOAA 3MEKTPOIHEPrnm
1.Pa3pbiB B ceTeBOM LUHYpe
2. OcnabneHHasa knemma
3.PaspbiB B 06MOTKe gBUratens
4. He BkovaeTcs pene
ynpaBneHus, BKIOYaETCsA He
perynsipHo

b/ 3aMeHWTb NOBpPEXOEHHYIO
yacTb

2. MoaTaHyTb KNneMMmbl
3.8ameHnTb anekTpoasura
Tenb

4.MpoBepuTb Hanu4ue ynp.
Hanps>KeHUs Ha KneMmmax-
pene, Npy HeoBXxoAUMOCTH
pene 3aMeHUTb

a/ NpoBepuTb CoeANHEHNs Ha
BCacbIBaloLleM TpakTe, yn-
NOTHWUTb HENNOTHbIE Ccoe-
OVHEeHWs, yaanuTb Yyxue

a/ HennoTHoCTM BO BcackiBato-
LLeM TpaKTe, 3aCOPEHHbI
BbIMYCKHOMN TpaKT

b/ BbICOKMIN OTGOP TOKa

2. CTomart. oTcacsbiB.
YCTPOWCTBO HE
oTcacblBaeT, Unu oT-
cacblBaeT Tonbko cnabo,

aBurartenb pa60TaeT npegmMmeTbl
b/ 3ameHnTbL NOBpEXAEHHbIN
asuratens
230B/50T 1
ENEKTPUYECKUWM NPEOMET
1-0r0 KNIACCA TUM B
PST—DO2
1[5 ] 4] 3
] M
Rel Tr /
- = [
c1
of ]
x2[ 1 ]2 U] NJPE 1
[ ]
LC/J EXT.
[
PS—DO2 1[5 4] 3 x2 [5]4]3]
\ PS—DO2
Re1 PST-DO2
a2 2 x1[1]2 U] NJPE
D1
x2| 12U | N|PE -
[ ] =
[ T
l L24v AC/DC W
oo DO 2.1 ~
(Doz) y N eE
NPUMEYAHUE NPUMEYAHUE
M MOTOP OJCACHBATESBA W BBOAHBIV KABEMb

SM-DO2.1-RU-5

Ev
PS—-DO2

BEHTUMNATOP 230B, 50 lu
MEYATHBIM MOHTAX

FU1T-2
PST—-DO2

ENEKTPUHECKAA CXEMA

MPEAOXPAHUTENDL T 6,3A
MNEYATHBI MOHTAX

03/2006



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y
DO 2.1

1,2
28
14
15
16
5
27,30 20 2 8 6,7
PO3. 10 C BHKIMOYATENEM — TUN "T"
WKAD OTCACHIBAIOLLEIO YCTPOMCTBA Puc. A
SM-D0O2.1-RU-5 4 03/2006



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y

3

e

i

DO 2.1

603011246
603011247

OCHOBHAA [JOCKA KOMIMN.  3BA-246

OCHOBHAA  LIOCKA 1I. KOMMJT,

3BA-247

A/6
Al7

—

e

10 - 15 - kneutb ¢ VIPOKONTAKT 38N

—e=— e

603011014
603011115

WKA® (5L) 3BA-014
WKA® (10L) 3BA-115

Pwuc. B
Puc.C

SM-DO2.1-RU-5

54,35

335

03/2006



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y
DO 2.1

AT PECAT AIR - MATIC

ATPECAT UNI -JET 75

‘ OACACWBATENb DO2.1 Puc. D

SM-DO2.1-RU-5 6 03/2006



PYKOBO/LCTBO N0 MOHTAXY, OECITYKUBAHUIO U TEXHUHECKOMY yXO4Y

DO 2.1

60

20 (40)

290 (330)
380 (420)

430
520

> O N =

50

o T
R e G S R G S S RSeS|
e B s B st st bt
o e A 0 U oy s oy g N 1oL
o s e et et G g 1o N 0 g G 1 5 %Y
0009554, 4 45 8 0 s 9 e oot 8858 05%0
005 as vt st 225%!

KOHTYP  LIKADA

KOHTYP OCHOBHOM J0CKH

NEPEJIHAST YACTb

0TCOC OJCACHBATENA

HAMOP OJICACHIBATENA

BBOM YNPABASHOLIEFO HANPAXEHMA
OJICACHIBATENA, 24B ALL/AL 2Ax1,5x500
BBOA MUTATENBHOMO HAMPSKEHMA
230B,/50(60)u, 3Cx1.5x500

BCE PA3MEPHI ABNAOTCA B MUWIIMMETPAX
JAHHBIA B CKOBKAX OTHOCKUTBCH
A D02 10

YCTAHOBOYHAA JMAIPAMMA

‘ Puc. E

SM-DO2.1-RU-5

03/2006



A1

A2

A5

A6

A7

A8

A9

A10
A4
A15
A16
A17
A18
A19
A21
A22
A23
A24
A25
A26
A27
A28
A30
A31
A32
A33
A34
A35

B1
B2
B5
B7
B8
B9

PYKOBOLCTBO 10 MOHTAXY, OBCIIYKUBAHWIO U TEXHUYECKOMY YXO4Y
MMCOK SAMNACHbLIX YHACTEU

DO2.1

OTCACbLIBATE/b B LUKA®E

LWkacp3BA-014
LWkacp3BA-115
CeTka BeHTMRATOPa

OcHoB.gocka komnn 3BA-246
OcHoB.gocka ll. komnn 3BA-247

BeHTunatop Mesakcuan
Crtynenu. PS DO2 4ZB-004

Crtynenu. PST DO2 4ZB-005

BuHT M5x40

Moaknapka rmbkas 5
Mogknapka 5,3

Crowka nnactm. LCBS-6-01
Koxyx Il DO2 4KA-350
OnucaHne Koxyxa 4KA-520
BuHT Ms M4x20
Moaoknagka Ms 4,3
MNopknaaka rnbkas 4

anka Hu3kasa Ms M4
MNogknapka 3,2

BuHT M3x28

BuHT M4x8

LepxaTens 4KA-699
3axeaTka PVJ 8

3axeaTtka PVO 8
PesuHoBkIn ynop CM 2215
BuHt M5x16

OcHoB.nocka DO2.1 3KB-237
OcHoB.gocka || DO2.1 3KB-238

LWKA® (5L) 3BA-014
Koxyx wkada 2KA-133
Hocka BepxHsia 3KA-203
PesuHoBkIn ynop CM 4144
Mogknaaka 4,3

Baknenka 4x9.5x12
[epxaTtenb nnact 656-111

LWKA® (10L) 3BA-115
Koxyx wkada 2KA-343
[ocka BepxHsas 3KA-344
PesnHoBbin ynop CM 4144
MNogknapka 5,3

Baknenka 4x9.5x12
[epxaTtenb nnact 656-111

SM-DO2.1-RU-5

603011014
603011115
062000009
603011246
603011247
035300001
604332004
604332005
041000016
043000005
043000002
033400007
062000031
111000006
041000018
043000011
043000003
042000003
043000015
041000011
041000006
062000324
033400002
033400005
074000003
041000087
023000240
023000241

603011014
023000259
023000128
074000004
043000019
044000012
033400013

603011115
023000258
023000131
074000004
043000019
044000012
033400013

D
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
D11
D12
D13
D14

OTCACbLIBATEJb
Arperat Airmatic 230B,500"
Arperat Airmatic 110B,60

Arperat Uni Jet 75, 230B 50y
Arperat Uni Jet 75,230B 60I'y,

CuneHTonok M8
CunenTonok M4
Cronika | (Airmatic) 4KA-981

Cronka Il (Airmatic) 4KA-982

Cromka (Uni Jet) 4KA-780
Moaknangka rmGkas 8
Mooknagka 8,4

laika M8

BuHT M8x20

Wnanr ¢ 30x4000

035400001
035400002
035400003
035400007
074000009
074000035
024000263
024000264
024000049
043000017
043000009
042000006
041000067
062000278

03/ 2006



